Контрольная работа № 1.

«Двоичное кодирование информации. Основы логики и логические основы компьютера.»

Вариант 1.

1.   Перевести числа в позиционных системах счисления.
     1) 253(10)        __(2);                     4) 110101(2)        __(10);
     2) 256(10)           __(8);                      5) 260(8)         __(10);
     3) 391(10)       __(16);                     6) D3(16)        __(10).
2. Выполнить действия в двоичной системе счисления:
1) 10101+1010=;                        3) 11110: 10=;
2) 101010-1101=;                       4) 11010×1101=;
3. Записать основание и цифры двоичной системы счисления.

4. Составить таблицу истинности для базовой логической схемы:
              Вход 1

                                                                                 Выход
              Вход 2



5. * Сравнить числа 10100(2) и 37(8).


Контрольная работа № 1.

«Двоичное кодирование информации. Основы логики и логические основы компьютера.»

Вариант 2.

1.   Перевести числа в позиционных системах счисления.
     1) 123(10)        __(2);                     4) 100101(2)        __(10);
     2) 456(10)           __(8);                      5) 452(8)         __(10);
     3) 109(10)       __(16);                     6) А7(16)        __(10).
2. Выполнить действия в двоичной системе счисления:
1) 10001011+10100=;                3) 1110011: 101=;
2) 11010-1001=;                         4) 1101×1011=;
3. Записать основание и цифры десятичной системы счисления.

4. Составить таблицу истинности для базовой логической схемы:
              Вход 1

                                                                                 Выход
              Вход 2



5. * Сравнить числа 45(16) и 67(8).

Контрольная работа № 1.

«Двоичное кодирование информации. Основы логики и логические основы компьютера.»

Вариант 3.

1.  Перевести числа в позиционных системах счисления.
     1) 157(10)        __(2);                     4) 1111000(2)       __(10);
     2) 69(10)           __(8);                        5) 265(8)         __(10);
     3) 186(10)       __(16);                     6) С5(16)        __(10).
2. Выполнить действия в двоичной системе счисления:
1) 100001+11100=;                    3) 11110: 11=;
2) 11110-1101=;                         4) 101011×11=;
3. Записать основание и цифры восьмеричной системы счисления.

4. Составить таблицу истинности для базовой логической схемы:
                     Вход 1

                                                                                           Выход
                     Вход 2



5. * Сравнить числа 78(16) и 1100110(2).

Контрольная работа № 1.

«Двоичное кодирование информации. Основы логики и логические основы компьютера.»

Вариант 4.

1.  Перевести числа в позиционных системах счисления.
     1) 542(10)        __(2);                     4) 1100101(2)      __(10);
     2) 380(10)           __(8);                      5) 522(8)         __(10);
     3) 266(10)       __(16);                     6) В6(16)        __(10).
2. Выполнить действия в двоичной системе счисления:
1) 101011+10101=;                    3) 110111: 101=;
2) 11011-1001=;                         4) 101001×101=;
3. Записать основание и цифры шестнадцатеричной системы счисления.

4. Составить таблицу истинности для базовой логической схемы:
                     Вход 1

                                                                                           Выход
                     Вход 2



5. * Сравнить числа 36(16) и 75(8).

  не





      и





  или





  не





  или





  не





  не





      и








